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HLAVNÍ MĚSTO PRAHA 
Zastupitelstvo hlavního města Prahy 

 
    

Výbor pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP  

ZÁPIS z 4. jednání 

Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP konaného dne 13. 11. 2023 v 13:00 hod., on-line 
 

 

   

Přítomní členové výboru: Mgr. Ing. Jaromír Beránek, Ing. Gabriela Lněničková, MBA, Mgr. 
Tomáš Pavlů, Mgr. Josef Nerušil, Mgr. Michal Tobrman, MVDr. Bc. 
Vladislava Vojtíšková, Mgr. Kateřina Vetuško                         

Omluveni:  Mgr. Jan Kalousek, Bc. Markéta Plesníková, Mgr. Marta Gellová, 
Zdeňka Polterová 

Jednání řídil: Mgr. Ing. Jaromír Beránek, předseda Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP 

Pan předseda přivítal přítomné členy a zahájil jednání Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy 
ZHMP v 13:00 hod. on-line a konstatuje, že výbor je usnášeníschopný.  

Ověřovatelem zápisu byl navržen pan Mgr. Tomáš Pavlů.     

Hlasování: pro:  7 proti:   0 zdržel se:  0 

Ověřovatel zápisu byl zvolen Mgr. Tomáš Pavlů.   

Bod 1: Úvod 

Předseda Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP Jaromír Beránek na úvod přivítal členy a 
přešel k programu jednání, ke kterému nebyly vzneseny námitky, a navrhuje hlasovat o programu 
v zaslané podobě. 

Program jednání: 

1. Úvod 
2. Tisk R-48258 k aktualizaci Integrované strategie pro ITI Pražské metropolitní oblasti pro 

období 2021 - 2027, verze 1.1 
1. Tisk R-49556 k aktualizaci Akčního plánu k Integrované strategii pro ITI Pražské metropolitní 

oblasti pro období 2021 - 2027 - část OPD3 
2. Tisk R-49393 k úpravě rozpočtu vl.hl.m. Prahy za účelem financování a vypořádání projektů 

z OP PPR ČR v roce 2023 
1. Tisk R-49335 k návrhu na přijetí dotace a realizaci projektů „FAST-CARE městské části hl. m. 

Prahy“, „FAST-CARE hlavní město Praha“ financovaných z dotace Ministerstva pro místní 
rozvoj v rámci Integrovaného regionálního operačního programu a k informaci o projektu 

2. Různé  
 

Hlasování o programu:  pro: 7   proti:   0 zdržel se:  0 

Program jednání byl schválen. 
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_________________________________________________________________________________ 
Bod 2: Tisk R-48258 k aktualizaci Integrované strategie pro ITI Pražské metropolitní oblasti pro 
období 2021 - 2027, verze 1.1 
Výboru je předkládán k projednání tisk k odsouhlasení aktualizace Integrované strategie pro ITI 
Pražské metropolitní oblasti pro období 2021 - 2027, verze 1.1. Odbor evropských fondů byl pověřen 
zajištěním přípravy a vypracováním Strategie 2021 – 2027. Strategie 2021 - 2027, verze 1.0 byla 
schválena ZHMP a byla zaslána MMR k hodnocení, zda splňuje všechny náležitosti a je věcně v 
souladu s programovými dokumenty. Ke Strategii 2021 - 2027, verze 1.0 odbor obdržel seznam 
připomínek, které následně vysvětlil a zapracoval a neprodleně předal prostřednictvím MS2021+ 
MMR. Dne 12. 6. 2023 byla Strategie 2021 – 2027, verze 1.1, MMR schválena. Připomínky včetně 
vypořádání a popisu zapracování jsou přehledně uvedeny v příloze. Změnová verze aktualizace 
Strategie 2021 – 2027 nebyla zpracovávána z důvodu složitosti a rozsáhlosti celého dokumentu 
zpracovávaného v pdf formátu. Hl. m. Praha nepřispívá žádnými finančními prostředky na realizaci 
Strategie 2021 - 2027 mimo případy, kdy se podílí na spolufinancování v roli příjemce.  

Diskuze: bez diskuze 
Návrh usnesení: Výbor pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP bere na vědomí informaci k 
aktualizaci Integrované strategie pro ITI Pražské metropolitní oblasti pro období 2021 - 2027, verze 
1.1 a doporučuje ZHMP schválit příslušný tisk. 

Hlasování:  pro:   7  proti:   0 zdržel se:  0 
Usnesení bylo schváleno. 
 
Bod 3: Tisk R-49556 k aktualizaci Akčního plánu k Integrované strategii pro ITI Pražské metropolitní 
oblasti pro období 2021 - 2027 - část OPD3 
Výboru je předkládán další bod programu a to tisk k odsouhlasení aktualizace Akčního plánu k 
Integrované strategii pro ITI Pražské metropolitní oblasti pro období 2021 - 2027 týkající se 
programového rámce Operačního programu Doprava 3. Předmětem aktualizace je zařazení nového 
projektového záměru „Mobilní systém liniového řízení a provozních dopravních informací“, žadatel 
Hlavní město Praha – odbor dopravy, a současně administrativní oprava výše hodnoty indikátoru u 
projektového záměru „Rozvoj C-ITS v Praze“. Aktualizace programového rámce OPD3 se týká 
opatření ITS – dopravní telematika. Akční plán ke Strategii 2021 – 2027 týkající se programového 
rámce OPD3 byl schválen ZHMP. Následně byl zaslán řídicímu orgánu OPD3 - MD, který ho schválil 
a vydal Akceptační dopis, ve kterém schvaluje programový rámce OPD3 a rezervuje finanční 
prostředky ve výši 8 377 905 576 Kč - opatření Infrastruktura městské drážní dopravy a 468 832 000 
Kč - opatření ITS – dopravní telematika, připadajících na podíl Fondu soudržnosti na úhradu části 
způsobilých výdajů projektových záměrů v programovém rámci OPD3. S ohledem na milník čerpání 
stanovený pro aktivitu "Telematika", který představuje 50% alokace v předložených žádostech do 
června 2024, vyhodnotil nositel v rámci diversifikace rizika, jako vhodné vyhlásit výzvu pro rozšíření 
seznamu vhodných projektů připravených k předložení do první výzvy OPD 3. Projektový záměr 
„Mobilní systém liniového řízení a provozních dopravních informací“ byl do programového rámce 
OPD3 zařazen na základě vyhlášené výzvy k předkládání projektových záměrů, kontroly úplnosti a 
souladu se Strategií 2021 - 2027 projektového záměru výkonným týmem nositele ITI a posouzení a 
projednání projektového záměru odborníky v Pracovní skupině Řídicího výboru ITI Pražské 
metropolitní oblasti. Zařazení projektového záměru „Mobilní systém liniového řízení a provozních 
dopravních informací“ do programového rámce OPD3 umožňuje žadateli předložit projekt do výzvy 
řídicího orgánu s vazbou na tento programový rámec.  

Diskuze: bez diskuze 
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Návrh usnesení: Výbor pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP bere na vědomí informaci k 
aktualizaci Akčního plánu k Integrované strategii pro ITI Pražské metropolitní oblasti pro období 2021 
- 2027 - část OPD3 a doporučuje ZHMP schválit příslušný tisk 

Hlasování:  pro: 7  proti:  0 zdržel se:  0 
Usnesení bylo schváleno. 
 
Bod 4: Tisk R-49393 k úpravě rozpočtu hl. m. Prahy za účelem financování projektů z OP PPR ČR 
v roce 2023 

Výboru představuje pan tajemník technický materiál - rozpočtový tisk k převodu prostředků na 
vyplácení již schválených žádostí o platbu a úpravu rozpočtu hl. m. Prahy na rok 2023. 

Diskuze: bez diskuze  

Návrh usnesení: Výbor pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP bere na vědomí informaci o úpravě 
rozpočtu hl. m. Prahy za účelem financování projektů z Operačního programu Praha - pól růstu ČR v 
roce 2023 a doporučuje ZHMP schválit příslušný tisk. 

Hlasování:  pro: 7  proti:  0 zdržel se:  0 

Usnesení bylo schváleno. 
 
Bod 5: Tisk R-49335 k návrhu na přijetí dotace a realizaci projektů „FAST-CARE městské části hl. m. 
Prahy“, „FAST-CARE hlavní město Praha“ financovaných z dotace Ministerstva pro místní rozvoj v 
rámci Integrovaného regionálního operačního programu a k informaci o projektu  
 
Tajemník výboru předkládá k projednání poslední materiál týkající se Rozhodnutí o poskytnutí dotace 
k projektům „FAST-CARE městské části hl. m. Prahy“ a „FAST-CARE hlavní město Praha“ v rámci 
Integrovaného regionálního operačního programu MMR. Jedná se o návrh na zajištění procesu čerpání 
této dotace a realizace schválených projektů viz materiál. Hlavní město Praha podalo celkem 3 žádosti 
o podporu v rámci výzvy č. 106: „Podpora uprchlíků z Ukrajiny“. Projekty byly předloženy v celkové 
výši 219 545 523,80 Kč, přičemž alokace výzvy činila 143 468 272,70 Kč. Dne 16. 10. 2023 pak bylo 
řídicím orgánem IROP rozhodnuto o navýšení alokace výzvy o 19 551 942 Kč na 163 020 215 Kč. 
MMR vyhodnotilo předložené žádosti o podporu pozitivně a rozhodlo o poskytnutí dotace 
v následující výši 72 912 135 Kč pro projekt FAST-CARE městské části hl. m. Prahy a 90 100 000 Kč 
pro projekt FAST-CARE hlavní město Praha. Jedná se o projekty, které budou ze 100 % podpořeny 
z Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního 
programu, spolufinancování ze strany hl. města Prahy je tedy nulové. Finanční prostředky na aktivity 
projektu byly již z rozpočtu HMP a MČ proplaceny v roce 2022 a 2023, jedná se o refinancování již 
vznikých ajů ze zdrojů Evropské unie. V rámci projektu „FAST-CARE hlavní město Praha“ může 
dojít ke snížení celkové výše podpory v Žádosti o platbu na základě prověřování jednotlivých nákladů. 
Třetí projekt s názvem „FAST-CARE nestátní neziskové organizace“ byl z důvodu nedostatečné 
alokace zařazen mezi náhradní projekty. FON MHMP v současné chvíli jedná s Ministerstvem pro 
místní rozvoj ČR o předložení tohoto projektu do nově připravované výzvy v rámci 9. prioritní osy 
IROP. V rámci schvalovaných projektů dojde k profinancování výdajů, které byly ze strany hl. m. 
Prahy a městských částí hl. m. Prahy vynaloženy na řešení uprchlické krize. 
Diskuze: bez diskuze 

Návrh usnesení: Výbor pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP bere na vědomí informaci k návrhu 
na přijetí dotace a realizaci projektů „FAST-CARE městské části hl. m. Prahy“, „FAST-CARE hlavní 
město Praha“ financovaných z dotace Ministerstva pro místní rozvoj v rámci Integrovaného 
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regionálního operačního programu a k informaci o projektu a doporučuje ZHMP schválit příslušný 
tisk.  
Hlasování:  pro: 7 proti:  0 zdržel se: 0 

Usnesení bylo schváleno.  

 
Bod 6: Různé 

- 

 

Pan předseda poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání.  

 
 
Jednání Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP bylo ukončeno v 13:56 hod. 
 

 

 

 

 
 
   
Ověřil: Mgr. Tomáš Pavlů, člen Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP  
Zapsal: Ing. Karel Andrle, tajemník Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP  
 

Mgr. Ing. Jaromír Beránek  
předseda Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP 

 
Ing. Karel Andrle 

tajemník Výboru pro zahraniční vztahy a EU fondy ZHMP 
 


